2 ноября 2023 г.

Совместное укрепление провинции Онтарио

Данные в осеннем заявлении о состоянии экономики в провинции Онтарио за 2023 год свидетельствуют о росте во всей провинции

ТОРОНТО — Сегодня министр финансов Peter Bethlenfalvy представил *Перспективы развития* экономики провинции Онтарио и финансовый обзор на 2023 год: совместное укрепление провинции Онтарио. Новый документ отражает ответственный и целенаправленный подход правительства, предполагающий гибкость, необходимую для преодоления текущей экономической неопределенности и создания критически важной инфраструктуры в растущих сообществах, что позволяет заложить прочную финансовую основу для будущих поколений.

В провинции Онтарио наблюдается значительный рост: в прошлом году в провинцию приехало еще около 500 000 человек, а только за первые девять месяцев 2023 года создано более 170 000 новых рабочих мест.

«Наше население растет, создаются рабочие места и увеличивается число компаний, выбирающих провинцию Онтарио для ведения бизнеса, — сказал министр Bethlenfalvy. — Это хорошие новости, однако их нельзя принимать как должное во времена геополитической и экономической неопределенности. Выбор дальнейшего пути очевиден. Мы должны продолжать придерживаться целенаправленного и достаточно гибкого подхода нашего правительства и продолжать инвестировать в создание критически важной инфраструктуры для поддержки растущих сообществ по всей провинции Онтарио».

В рамках программы *«Совместное укрепление провинции Онтарио»* правительство внедряет новые инструменты, которые помогут быстрее и эффективнее строить критически важную инфраструктуру, продолжая привлекать инвестиции и создавать новые рабочие места, а также предоставлять населению более качественные услуги.

Основные факты:

- Создание Инфраструктурного банка Онтарио (Ontario Infrastructure Bank), нового независимого учреждения под управлением совета директоров, которое позволит пенсионным планам государственного сектора и другим доверенным институциональным инвесторам участвовать в крупномасштабных инфраструктурных проектах по всей провинции. На начальном этапе проекты будут касаться домов престарелых, доступного жилья и инфраструктуры в муниципальном, общественном, энергетическом и транспортном секторах.
- Помощь в строительстве большего количества съемного жилья путем принятия мер по отмене полной восьмипроцентной провинциальной части Harmonized Sales Tax (HST гармонизированного налога с продаж) для соответствующего требованиям нового специально построенного съемного жилья. Это побудит застройщиков строить больше съемного жилья и станет еще одной мерой в плане правительства по оказанию помощи жителям провинции Онтарио в поиске и съеме доступного жилья.

- Предоставление дополнительных 100 миллионов долларов Инвестиционному фонду Онтарио (Invest Ontario Fund) в счет общей суммы в размере 500 миллионов долларов, что позволит Инвестиционному фонду Онтарио, государственному агентству по привлечению инвестиций, помочь привлечь больше ведущих компаний в провинцию, оказать дальнейшую поддержку уже существующему бизнесу и создать хорошо оплачиваемые рабочие места в сообществах по всей провинции.
- Предложение по расширению прав на получение Ontario Focused Flow-Through Share Tax Credit (целевой налоговой льготы провинции Онтарио на акции, позволяющие первоначальному покупателю получить вычет из налога, равный сумме инвестиции) для стимулирования разведки важнейших полезных ископаемых и улучшения доступа к капиталу для небольших геологоразведочных компаний. В случае одобрения изменение вступит в силу в 2023 налоговом году, что позволит промышленности провинции Онтарио по добыче важнейших полезных ископаемых получить дополнительные налоговые льготы на сумму 12 миллионов долларов в год.
- Продление срока текущего снижения ставок налога на газ и топливо до 30 июня 2024 г. предлагаемое изменение, которое, наряду с действующим снижением ставок, позволит домохозяйствам сэкономить в среднем 260 долларов со времени первого снижения ставок в июле 2022 г.
- Расширение доступа к скринингу рака молочной железы для женщин в возрасте от 40 до 49 лет путем предоставления возможности самостоятельно записываться на маммографию в рамках Программы скрининга молочной железы провинции Онтарио (Ontario Breast Screening Program). Благодаря этой мере с осени 2024 года доступ получат еще более чем 305 000 человек.

«Предстоящий путь будет непростым, но мы видели, каких совместных результатов могут достичь жители провинции Онтарио, — сказал министр Bethlenfalvy. — Вместе мы сможем противостоять сегодняшней неопределенности и построить сильную провинцию Онтарио».

КРАТКАЯ СПРАВКА

- В настоящее время правительство прогнозирует дефицит в размере 5,6 миллиарда долларов в 2023—2024 годах на основе обновленной информации об экономике и доходах, а также более высоких резервов на непредвиденные расходы для смягчения краткосрочных рисков.
- В среднесрочной перспективе правительство предпринимает ответственные меры для ликвидации дефицита провинции Онтарио к 2025—2026 годам. В 2024—2025 годах прогнозируется дефицит в размере 5,3 миллиарда долларов, за которым последует профицит в размере 0,5 миллиарда долларов в 2025—2026 годах.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ

- <u>Перспективы развития экономики провинции Онтарио и финансовый обзор на</u> 2023 год: совместное укрепление провинции Онтарио
- Читайте Вводную информацию: экономический и финансовый обзор
- Читайте Вводную информацию: создание Инфраструктурного банка Онтарио
- Читайте основные моменты программы «Совместное укрепление провинции Онтарио»
- Читайте Бюджет провинции Онтарио на 2023 год: укрепление провинции Онтарио
- Инфраструктурный банк Онтарио

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ

ontario.ca/finance-news

Предлагается на французском языке

Emily Hogeveen

Канцелярия министра 647-294-6166 Emily.Hogeveen@ontario.ca

Scott Blodgett

Служба связи 416-728-9791 Scott.Blodgett@ontario.ca